

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 太原版 | 第110期 | 2024年3月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

善意传真相 太原市八旬张利文面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原市80岁的法轮功学员张利文老太太，因为告诉百姓法轮大法好的真相，二零二四年三月十八日上午九点，面临在太原市万柏林区法院被非法开庭。

张利文，一九四四年二月五日出生，今年80岁，她是山西省太原市西山矿务局机电修配厂退休工人，家住山西省太原市万柏林区。

二零二三年四月二十八日，在太原市选煤厂附近的集会上，张利文老人慈悲的告诉人们法轮大法好的真相时，被太原市尖草坪区迎新街派出所警察绑架。她之后被警察构陷到尖草坪检察院。二零二三年十一月，对她的构陷案从尖草坪检察院转移到万柏林区检察院。

此后，张利文被构陷到万柏林区法院。三月十八日上午九点，她面临万柏林区法院对她非法庭审，法官武佳佳，公诉人史媛。

曾多病缠身，修大法后无病一身轻

张利文是一九九八年五月份开始修炼法轮大法的。当时，张利文在太原市柳巷前所街开了一个公用电话摊，一个顾客给了她一本《转法轮》。读了《转法轮》，她感觉这本书特别好，是一本教人如何做一个真正好人的书。张利文理解到法轮大法就是叫人按真、善、忍的标准，做一个最好的人。

修炼前，张利文身上有多种疾病，心脏病、肾脏病、先天性腰椎骶化、胃病、气管炎、支气管炎、神经衰弱、漆关节增生、颈椎增生、低血压引起头疼、头晕。由于多种疾病缠身，心情非常低落，常年药不离口，导致夫妻之间不和睦，十多年夫妻分居，面临着就要离婚的处境。

通过学法炼功，张利文懂得了做人的真正目的。在修炼中，她要



求自己按照真、善、忍的标准，做个好人，一心为别人的人，使思想道德品质提高，真正按照师父要求的，打不还手，骂不还口，遇到矛盾向内找。这样，使她多年养成的争强好胜、得理不饶人的心，慢慢磨掉了。在不知不觉中，她全身的病都没有了，每天高高兴兴的生活，她的家庭和睦了。

在二十六年的学法炼功中，她没有吃过一分钱的药，真正达到了无病一身轻，给国家节约了大量的医药费。

被非法劳教两年

在二零零二年十月七日上午十点半左右，张利文在家正看着两岁的外孙，有人敲门，她一看是太原市防暴队的小魏来了，紧接着来了七、八个警察，其中包括当地建矿派出所副所长史太生以及片警杨杰。没有出示任何证件，他们说要带张利文去派出所了解一些情况，张利文不去。警察们在家乱翻东西，桌子上放的《转法轮》及《导航》两本大法书、炼功带，他们要拿走《转法轮》。张利文说：你看《转法轮》里面，哪一点对社会、对国家不好？你们放下。他们后来放下《转法轮》，把《导航》和炼功带都抢走了。

他们一伙非要带张利文走，张利文不走，她怎么能把两岁的孩子留下呢？他们不让张利文看孩子，硬把张利文绑架走，说要到派出所了解情况。

可是一出门，就（见下页）

(接上页)不是去派出所,最后,把张利文带到万柏林公安分局的一个拘留所。到那后,警察搜遍了张利文的全身,把她身上带的钥匙、手表、几块钱全扣了,然后,把张利文关在了一个铁笼子里,不断的提审张利文,问她都和谁来往。张利文说,我只在家看孩子,其它什么也不知道。

他们强迫张利文“转化”,逼着张利文写保证、按手印,用笔戳张利文的头,硬逼得张利文心脏病发作,休克了。经过几小时的抢救,张利文活过来了。就这样,他们也不放张利文回家。

第三天,二零零二年十月九日,警察又把张利文送到市看守所。到看守所,那里的人员一看张利文是心脏病,拒收,但是送她的警察他们硬把张利文留下。

这个看守所,真是人间地狱,七、八个人挤在一个大炕上,一个挨一个不能动;吃的是半生饭,吃的菜里面常有泥沙;卫生纸、塑料纸、被子褥子自己买,都是再生棉的簿被子。张利文经常被提审、逼写保证,不写就罚站。六一零、国保大队、外地公安局、军区人员,三、五天就非法提审张利文一次,达不到他们所要的目的,就大发雷

霆。

在看守所,张利文被非法关押三个月,每天十几个小时的干活。在二零零三年一月,太原市万柏林区公安分局、六一零,在无任何理由的情况下,非法劳教张利文两年,当月被送山西省新店女子劳教所。

张利文被非法关押在新店女子劳教所三大队,那里是专迫害法轮功学员的大队,队长孟浩,指导员刘忠梅,分管张利文的队长王大丽,每天做强制的“转化”,张利文不“转化”,就把张利文关在禁闭室,二十四小时不让睡觉,每天有吸毒犯轮流看着,不让坐,只让站着。

张利文当时已六十岁了,她不“转化”,他们不让家人接见,恐吓张利文:你不“转化”,儿女连工作也没有了。从此,每天被强制张利文干活十几个小时,强迫她放弃信仰。

劳教所每天放江泽民集团编造的“天安门自焚”谎言,以及其它污蔑法轮大法、污蔑大法师父的电视和“揭批材料”,逼着学员踩大法师父的像,以卑鄙手段极尽诽谤与侮辱之能事。

在二零零四年七月,才把张利

文放回家。回家后,派出所、街道办事处、社区居委会,对张利文还是一直在监视,不让出门,让家人看着张利文。每年的几个节日都要上门骚扰,特别是“十七大”、“十八大”期间,派出所上门骚扰、监视、蹲坑,到张利文厂让公安科到处找张利文,给张利文儿子施加压力,不让上班,还要抽张利文的血、填表,使张利文在社会上和周围环境中名誉上受到了侮辱,家人也跟着受牵连。

遭绑架迫害

二零一五年五月十八日,山西晋中市榆次区法院对唐华风等五名法轮功学员非法庭审,张利文去旁听,刚下车,被当地国保和多个警察抢包、搜身、摄像,强行把张利文抓到警车上,连续十五个人当时被绑架,送到当地锦纶派出所地下室审问,搜走了张利文的钱和其他东西,强制写保证,按手印,签字,到五月十九日凌晨两点多,才放张利文们回到家。

如今,已届八十高龄的张利文老人,再被太原市公检法合伙构陷,面临非法开庭。◇



迫害法轮功 法网难逃

称河北省任丘市一位女士练功精神失常,抱孩子跳进白马河。后来,央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是:1998年5月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里),一周后外伤痊愈。

2000年1月4日,袁玉阁写信向国际社会澄清事实:我修炼法轮功是真的,我不小心掉到桥下,报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实,把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上,加得上吗?事后,我对来访记者说:“报道失真,你得有职业道德。”

记者说:“上级有任务,完不成任务没有奖金!”

◇



1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称“1400例”,用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺:药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡说自己炼法轮功炼成罗锅,并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号,但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功,认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚,家住双桥街七十号,精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子,把诬蔑法轮功的话写在纸上,叫她照着念,并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说:“儿子确实有精神病,当时是精神病复发跳河,与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实,作为父母,我们必须说真话,不能昧着良心。”

记者:完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后,河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻,声